2N JARMUKEZELESI VIZSGA MINOSITO LAP

B Eredmény: személyi kodja:
A vizsgabiztos
neve: aldirasa:
A vizsgazo
sziil. id&: helye:
A vizsga
Oktaté neve: i idépontja:
Ajarmakezelési feladatok végrehaijtasara biztositott idé 15 perc.
I. Biztonsdgi ellendrzési vizsgafeladatok
Minden vizsgazonak 2 feladatot kell végrehajtani! 2. Végezze el az ablaktorld és -mosd miikodésének ellenérzését! Mutassa meg, hovi
Az 1. szdnui feladat mindenki szdmdra kotelez6, a mdsodik feladatot a 2-10. szamu kell az ablakmosé folyadékot tolteni!

feladatok kiziil kell meghatdrozni! A vizsgdzd a biztonsdgi ellendrzést feladatok 3. Mutassa meg és kapcsolja be a szell6z5- és flitGberendezést!

) . - gy . il . S F 4. Mutassa meg a miszerfalon a motorolajnyomast, a toltést és a hiitést visszajelzd
végrehajtdsa kozben dllapitsa meg az egyes biztonsdg: berendezések megfeleldségét, e
. Y 5 i £ i . = f 4 2 ¥ 3 ety o - - - .
illetve hibdjat! Megdllapitdsait néhdny mondattal mdokoljal. (A mozgaskarlatazou_ 5. Végezze el a motorolajszint ellendrzését! Mutassa meg, hol téltheté be a motorolaj!
személy vizsgdjan a biztonsdgi ellendrzési feladatok végrehajtdsat a vizsgazo egyén 6. Végezzeel a hiitéfolyadék szintjének ellendrzését! Mutassa meg, hol torténik a hiitd-
adottsagait figyelembe véve kell meghdvetelni!) folyadék utantoliése!

7. Végezze el a fékfolyadék szintjének ellendrzését!

8. Ismertesse a kerékesere folyamatat! Mutassa meg az emelési pontokat, a kerékeseréhez
Figyelem: a motorhaztett csak akkor szabad felnyitni, ha a motor nem jir, és a szitkséges szerszimokat és a potkereket! (Kezelésisitmutato haszndlata megengedert!)
hiitéventilator kikapcsolt dllapotban van! 9. Allitsa fel az elakadast jelz6 haromszéget!

10. Mutassa meg az elsGsegélynyujté dobozt, a tartalékizzékat és a biztositdkat!

1. Végezze el a személygépkocsi biztonsigi berendezéseinek elindulds elgtu ellen- Stkertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:
orzéséu: a) afeladatok elvégzéséhez nem rendelkezik kell§ ismerettel és jirtassiggal;
- gumiabroncsok, b) afeladatokat nem tudja végrehajtani;
— korminyberendezés, ¢) figyelmetlenségbdl, hozzd nem értésbél kart okozna;
- vilagito- és fényjelz6 berendezésck, d) balesetveszélyes helyzetet teremt;
- fekberendezések. e) megszeglia munkavédelmi rendelkezéseket.
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II. Technikai kezelési és manoverezési feladatok

Minden vizsgazonak 5 feladaror kell végrehajrani!

Az 1, 2, 3., 4. szami feladar mindenki szamdra kotelezd, az S. feladator az 5., 6., 7., 8., 9.
szami feladatok kozil kell meghatdrozmi! A 2., 3., 4. szamui feladarok, valamint az 5. feladat
sorrendje a vizsgapalya berendezésétol fuggoen felcserélhero.
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1. Elindulds — haladads - célmegallas

i

Sikertelen a mizsga, ha a vizsgdzo:

a) azirinyjelzést kétszer elmulaszi)a;

b) azirinytartdsa bizonytalan,

a forgalmi sdvor elhagyja;

c) ajirdaszegélytél kb. 30 cm-nél
tivolabb all meg vagy nekivagodik,
vagy arra felugrat;

d) oktator beavatkozis (balesetveszély).

2. Elindulas — gyorsitids — megallas intenziv fékezéssel D
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Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:

a) nem képes felgyorsitani 3540
(25-30) km/6ra sebességre;

b) aforgalmi sivot elhagyja;

L 3 4 ¢ ' ¢) nem all meg a felfestett vonal elét;
d) hosszabb tavrol kezd fékezni;
e) okratoi beavatkozas (balesetveszély).
3. Hatramenet legalibb 20 méter hosszil egyenes szakaczon D
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Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:

a) nem néz hatra, figyelmetlen;

b) asavot elhagyja, abbol kilog;

¢) 2-nél 16bbszér megillni, korrigalni
kényszeril;

d) oktatoi beavatkozis (balesetveszély).
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Sikertelen a vizsga, ha a vizsgadzo:

a) agépkocsival bojdr érint;

b) akijelolt palyatelhagyja;

c¢) megallisra — korrigilisra kényszerill;
d) okrarol beavatkozas (balesetveszély).

5. Meglls — elindulis emelkedén L]
Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:
?-“'.-a@ a) agépkocsival 50 cm-nél tobbert gurul vissza;
" Tmn 10% b) harmadszorra sem tud elindulni;

c) okratdl beavatkozas (balesetveszély).

6. Megfordulas ttkeresztezddésben hatramenettel []
Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:

a) aziranyjelzést vagy korultekintést elmulaszija;
b) agk.-val szegélynek szorul — tovabb erélteu;

c) agk.-val szegélynek nekivdagddik, arra felhayt;
d) hiromszor megillni, korrigalni kényszeril;

e) agk.-val a betorkolld uttest bal oldalara hajt;

f) oktatdi beavatkozis (balesetveszély);

g) akozlekedési szabilyokat nem tartja be.

7. Beallas kapubejaréba hatramenetben balra — kiallas D
@;’j Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:
T a) agépkocsival béjar, lancot érint, alihajt;

b) 16bbszor helyteleniil kormanyoz;
= c¢) azirdnyjelzést kétszer elinulaszija;

d) agépkocsival szegélyre felhajr, felugrat;
3 e) okratoi beavatkozis (balesetveszély).

8. Beillas kapubejardba eléremenetben jobbra — kidllas D
m_’ Stkertelen a vizsga, ha a vizsgazo:
6T a) agépkocsival bojat, lancot érint, alahajg;
b) tébbszor helyteleniil kormianyoz;
- ¢) azirdnyjelzést kérszer elmulaszija;
d) agépkocsival szegélyre felhajr, felugrar;
3 e) okratdl beavatkozas (balesetveszély).

9. Megfordulas hatramenet kozbeiktatasaval (]
Stkertelen a vizsga, ha a vizsgdazo:
Ld_ll:g a) agépkocsival szegélyre felhajt, felugrag;

b) 2-nél 1obbszor végez hatramenetetanem meg-

\— felel6 kormanyzas miatt,
c) aziranyjelzést vagy a kortliekintést elmulasziju;

d) oktatdl beavatkozis (balesetveszély).

max 7

Tovabba: Stkertelen a vizsga, ha a vizsgazo: L]
a feladatokat 1idén wil hajtja végre



